
 

REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL  

PROCES-VERBAL – SEANCE DU 16 JUIN 2023 

 
Le vendredi 16 juin 2023 à 18 heures et 30 minutes, les membres du Conseil Municipal de la Commune 
de LACROPTE, dûment convoqués le 13 juin 2023, se sont réunis en session ordinaire à la Mairie, sous 
la Présidence de Mme FAURE Claudine, Maire. 
 
Présents :  
C. FAURE , G.BASHFORD, M. CHEVREUX, M.J LANCE,  C. LANDREVIE, R. LESTANG, A. MONTAURIOL ,  
D. PRIVAT, JL. BERNARD 
 
Absents et excusés : VIDOTTO Sonia (procuration à C. FAURE) – CHINOUILH JMichel (procuration à R. 
LESTANG) – LADEUIL Fabienne (procuration à M. CHEVREUX) – FAURE Isabelle (procuration à MJ 
LANCE) – RAMINE Francis (procuration à D. PRIVAT) – DUFRAIX Thierry (procuration à C. LANDREVIE) 
 
Présents : 09    Absents : 6   Quorum atteint 
 
La séance est ouverte à 18 heures 35 minutes, Rémy LESTANG a été élu secrétaire de séance. 
 

* * * * * * *  
 
ORDRE DU JOUR 

 
 

1/ Groupement de commandes : mutualisation des achats 
 
2/ Projet SCOT 
 
3/ Achat matériel salle des fêtes + bureautique 
 
4/ Versement subvention Amélia 2 
 
5/ Versement subventions associations 
 
6/ Fonctionnement de la Halle 
 
7/ Travaux de voirie 
 
8/ Questions diverses 

 
* * * * * * *  
 
 

1/ Groupement de commandes : mutualisation des achats 
 

Mme le Maire fait part au conseil municipal du programme pluriannuel 2023/2055 de groupements 
de commandes adoptés par le bureau communautaire le 23 mars 2023. 
Après consultation, le conseil délibère à l’unanimité l’adhésion à ce groupement. 
 
2/ Projet SCOT 
Mme le Maire fait part du projet de SCOT du Pays de l’Isle et demande l’avis au conseil municipal. 
Après consultation, le conseil municipal donne un avis favorable à l’unanimité des présents. 
 
 



 
 
 
 
3/ Achat matériel salle des fêtes et bureautique 
Le lave-vaisselle de la salle des fêtes étant défectueux, il est nécessaire de le remplacer. 
Différents devis ont été demandés. La proposition la mieux-disante a été retenue. 
 
Un rétro-projecteur ainsi qu’un ordinateur seraient nécessaires pour la salle de réunions. 
Différents devis sont demandés et la proposition la mieux appropriée est retenue. 
 
4/ Versement subvention AMELIA 2 
 
Mme le Maire expose au conseil municipal d’un dossier de demande d’aides pour des travaux de 
remise en état d’une toiture. Ces travaux font l’objet de versements d’aides dans le cadre de 
AMELIA 2. 
Après concertation, le conseil municipal délibère favorablement pour le versement d’une aide. 
 
5/ Versement subventions associations 
 
Mme le Maire fait part au conseil municipal d’une demande de subvention au nom de : 
Vergt’Missots pour la Fête Médiévale 
Le Tour du Limousin pour le passage d’une course cycliste le 16/08/23. 
 
Accord à l’unanimité des présents pour le versement de : 
100 € aux Vergt’Missots 
250 € au Tour du Limousin. 
 
6/ Fonctionnement de la Halle 
 
Mme le Maire expose que les travaux de la Halle s’achèvent. 
Il reste encore quelques détails à finaliser : protection du boitier électrique, installation de 
poubelles. 
Les lieux seront mis à disposition pour des animations communales. 
Un projet de marché hebdomadaire est à l’étude. Le samedi est le jour choisi. 
 
7/ Travaux de voirie 
 
Le responsable de la voirie fait part au conseil municipal des tarifs des matériaux utilisés pour la 
réfection des chaussées. 
L’entreprise MURET a été retenue pour la réfection du « Chemin de la Reille ». 
Du rebouchage est aussi prévu sur d’autres voies. 
 
8/ Questions diverses 
 
Le conseil municipal envisage de fixer une date en août pour organiser un marché gourmand. 
L’inauguration des diverses réalisations (Halle – Salle des Fêtes – Parcours Santé) est fixée fin 
septembre ou début octobre. 
 
 
 

 
 

      L’ordre du jour est levé à 20 heures 15 minutes. 


